

Ostrołęka dnia 13.08.2019r.

KPZ.271.7.2019

Uczestnicy Postępowania

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. : „Budowa ul. D. Majewskiego w Ostrołęce” w ramach zadania inwestycyjnego „Budowa infrastruktury technicznej przy udziale mieszkańców”, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

Zamawiający: Miasto Ostrołęka działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.), przekazuje Wykonawcom wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie złożonych pytań:

Pytanie 1. „Zamawiający nie podaje okresu między podpisaniem umowy o roboty budowlane, a przekazaniem terenu budowy. Czy Zamawiający przewiduje uściślenie terminu?”

Odpowiedź na pytanie 1: Zamawiający przekaze teren budowy zgodnie z treścią § 17 projektu umowy: „Zamawiający /Inspektor nadzoru inwestorskiego przekaze Wykonawcy teren budowy nie później niż w ciągu 7 dni roboczych od dnia podpisania umowy.”

Pytanie nr 2 „ Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 16 grudnia 2016 w sprawie ochrony gatunkowej zwierząt występuje okres ochronny na wycinkę drzew do 16 października. Czy Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu zakończenia robót o czas do przejścia terenu budowy do zakończenia okresu ochronnego?”

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający informuje, iż wycinka drzew została wykonana. W związku z powyższym nie przewiduje się wydłużenia terminu zakończenia robót o czas od przejścia terenu budowy do zakończenia okresu ochronnego.

